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Plan Zrównoważonej Mobilności Miejskiej Miejskiego

Obszaru Funkcjonalnego Lubaczó

 1. Miejsce zamieszkania:

15 z 15 osób odpowiedziało na to pytanie

20%

73%

7%

0%

 2. Płeć:

15 z 15 osób odpowiedziało na to pytanie

60%

40%

 3. Wiek:

15 z 15 osób odpowiedziało na to pytanie

0%

7%

27%

59%

7%

 4. W jakim celu Pan/Pani najczęściej podróżuje?

15 z 15 osób odpowiedziało na to pytanie

59%

7%

13%

0%

Miasto Lubaczów 3 odpowiedzi

Gmina Lubaczów 11 odpowiedzi

Gmina Horyniec-Zdrój 1 odpowiedzi

Inne 0 odpowiedzi

Kobieta 9 odpowiedzi

Mężczyzna 6 odpowiedzi

Poniżej 18 lat 0 odpowiedzi

18 - 26 lat 1 odpowiedzi

27 - 40 lat 4 odpowiedzi

41 - 65 lat 9 odpowiedzi

Powyżej 65 lat 1 odpowiedzi

Do pracy 9 odpowiedzi

Do szkoły 1 odpowiedzi

Do przychodni 2 odpowiedzi

Do urzędu 0 odpowiedzi



7%

7%

0%

7%

 5. Jak często korzysta Pan/Pani z poniższych środków transportu?

15 z 15 osób odpowiedziało na to pytanie

Codziennie
Kilka razy w

tygodniu

Kilka razy w

miesiącu

Kilka razy

w roku

W ogóle nie

korzystam

Samochód osobowy -

jako kierowca
10 2 1 0 2 

Samochód osobowy -

jako pasażer
1 3 6 4 1 

Bus/ autobus-

transport zbiorowy
0 0 1 7 7 

Motocykl/skuter 0 0 1 1 13 

Hulajnoga elektryczna 0 0 0 0 15 

Rower 2 3 5 4 1 

Pieszo 3 5 3 2 2 

Kolej 0 0 1 3 11 

Podsumowanie 16 13 18 21 52 

(67%) (13%) (7%) (0%) (13%)

(7%) (20%) (40%) (27%) (7%)

(0%) (0%) (7%) (47%) (47%)

(0%) (0%) (7%) (7%) (87%)

(0%) (0%) (0%) (0%) (100%)

(13%) (20%) (33%) (27%) (7%)

(20%) (33%) (20%) (13%) (13%)

(0%) (0%) (7%) (20%) (73%)

(13%) (11%) (15%) (18%) (43%)

 6. Ile czasu zabiera Pani/Panu podróż do wyznaczonego celu?

15 z 15 osób odpowiedziało na to pytanie

do 5

min.

6-10

min.

11-15

min.

16-20

min.

21-30

min.

powyżej 30

min.

Nie

korzystam

Praca 1 6 3 2 1 0 1 

Miejsce nauki 3 0 1 1 0 0 7 

Urzędy i

administracja
1 8 2 2 1 0 1 

Zakupy 1 8 2 2 2 0 0 

Ośrodki zdrowia 4 6 1 2 1 0 0 

Tereny rekreacyjne 2 0 
5

1 2 2 2 

Miejsca rozrywki 3 0 2 1 2 5 1 

(7%) (43%) (21%) (14%) (7%) (0%) (7%)

(25%) (0%) (8%) (8%) (0%) (0%) (58%)

(7%) (53%) (13%) (13%) (7%) (0%) (7%)

(7%) (53%) (13%) (13%) (13%) (0%) (0%)

(29%) (43%) (7%) (14%) (7%) (0%) (0%)

(14%) (0%)
(36%)

(7%) (14%) (14%) (14%)

(21%) (0%) (14%) (7%) (14%) (36%) (7%)

Na zakupy 1 odpowiedzi

Rekreacyjnie 1 odpowiedzi

Odwiedziny znajomych, rodziny 0 odpowiedzi

Innym 1 odpowiedzi



do 5

min.

6-10

min.

11-15

min.

16-20

min.

21-30

min.

powyżej 30

min.

Nie

korzystam

Podsumowanie
15 28 16

11 9 7 12 
(15%) (29%) (16%)

(11%) (9%) (7%) (12%)

 7. Jakim środkiem transportu dociera Pani/Pan do celu podróży?

15 z 15 osób odpowiedziało na to pytanie

Pieszo Rowerem
Hulajnogą

elektryczną
Skuterem/Motocyklem Autobusem/busem Samochodem

Nie

korzystam

Praca 1 0 0 0 0 13 1 

Miejsce nauki 1 0 0 0 0 3 8 

Urzędy i

administracja
1 1 0 0 0 13 0 

Zakupy 0 1 0 0 0 14 0 

Ośrodki

zdrowia

2
1 0 0 0 11 0 

Tereny

rekreacyjne

2
3 0 0 0 7 3 

Miejsca

rozrywki

2
0 0 0 0 10 3 

Podsumowanie
9

6 0 0 0 71 15 

(7%) (0%) (0%) (0%) (0%) (87%) (7%)

(8%) (0%) (0%) (0%) (0%) (25%) (67%)

(7%) (7%) (0%) (0%) (0%) (87%) (0%)

(0%) (7%) (0%) (0%) (0%) (93%) (0%)

(14%)
(7%) (0%) (0%) (0%) (79%) (0%)

(13%)
(20%) (0%) (0%) (0%) (47%) (20%)

(13%)
(0%) (0%) (0%) (0%) (67%) (20%)

(9%)
(6%) (0%) (0%) (0%) (70%) (15%)

 8. Jakie czynniki decydują o wyborze przez Pana/Panią głównego

środka transportu?

15 z 15 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

47%

67%

60%

0%

7%

60%

0%

 9. Ile czasu zabiera Pani/Panu dotarcie na przystanek komunikacji

publicznej?

Dostępność środka transportu 7 odpowiedzi

Wygoda i komfort 10 odpowiedzi

Czas dojazdu 9 odpowiedzi

Koszt przejazdu 0 odpowiedzi

Dbałość o środowisko 1 odpowiedzi

Bezpośrednie dotarcie do celu 9 odpowiedzi

Inne czynniki, jakie? 0 odpowiedzi



15 z 15 osób odpowiedziało na to pytanie

27%

39%

27%

0%

0%

7%

miesiąc temu

nie korzystam z komunikacji publicznej

 10. Czy czuje się Pani/Pan bezpiecznie poruszając się po MOF Lubaczów

jako:

14 z 15 osób odpowiedziało na to pytanie

Zdecydowanie

tak

Raczej

tak

Raczej

nie

Zdecydowanie

nie

Nie mam

zdania

Kierowca samochodu 2 11 0 0 1 

Pasażer samochodu 3 11 0 0 0 

Rowerzysta 0 5 6 3 0 

Pieszy 0 8 3 3 0 

Użytkownik hulajnogi

elektrycznej
0 1 3 1 9 

Kierowca

skutera/motocyklu
0 3 0 1 10 

Pasażer autobusu/busa 1 10 0 0 3 

Pasażer pociągu 3 5 0 0 6 

Podsumowanie 9 
54

12 8 29 

(14%) (79%) (0%) (0%) (7%)

(21%) (79%) (0%) (0%) (0%)

(0%) (36%) (43%) (21%) (0%)

(0%) (57%) (21%) (21%) (0%)

(0%) (7%) (21%) (7%) (64%)

(0%) (21%) (0%) (7%) (71%)

(7%) (71%) (0%) (0%) (21%)

(21%) (36%) (0%) (0%) (43%)

(8%)
(48%)

(11%) (7%) (26%)

 11. Jakie miejsce w swojej okolicy uważa Pani/Pan za szczególnie

niebezpieczne pod względem bezpieczeństwa ruchu?

14 z 15 osób odpowiedziało na to pytanie

15 dni temu

Odcinek drogi w mojej miejscowości

22 dni temu

mniej niż 5 minut 4 odpowiedzi

6-10 minut 6 odpowiedzi

11-20 minut 4 odpowiedzi

21-30 minut 0 odpowiedzi

powyżej 30 minut 0 odpowiedzi

Nie dotyczy 1 odpowiedzi



Obwodnica

23 dni temu

Droga od Pilipów do Baszni Dolnej i przez samą Basznie Dolną

24 dni temu

Obwodnica Lubaczów - brak ścieżki pieszo-rowerowej

24 dni temu

drogi publiczne bez wydzielonego pasa dla pieszych i rowerzystów

24 dni temu

Krzyżówka przy LO

25 dni temu

Drogą lokalna w Opace, potrzebny chodnik

25 dni temu

Kościuszki

25 dni temu

ul. Szkolna Baszni Dolna- droga prowadząca do Orlika -pomimo drogi

jednokierunkowej każdy jeżdzi jak chce!

25 dni temu

Dąbków

25 dni temu

Radruż, Nowiny Horynieckie

25 dni temu

Zakręty na Załużu

25 dni temu

nie dotyczy

miesiąc temu

Brak ścieżek rowerowych przy głównych drogach - przede wszystkim

powiatowych i wojewódzkich.

 12. Jak ocenia Pani/Pan uciążliwość poniższych aspektów w odniesieniu

do MOF Lubaczów?

14 z 15 osób odpowiedziało na to pytanie

Bardzo

uciążliwe

Raczej

uciążliwe

Raczej nie

uciążliwe

Wcale nie

uciążliwe

Zbyt szybka, niebezpieczna jazda

samochodów
6 7 1 0 

Zanieczyszczenie spalinami 3 5 6 0 

Nieprawidłowe parkowanie np. na

chodnikach, zieleni
4 6 4 0 

Korki na drogach 2 3 8 0 

Nadmierny hałas 3 5 6 0 

(43%) (50%) (7%) (0%)

(21%) (36%) (43%) (0%)

(29%) (43%) (29%) (0%)

(15%) (23%) (62%) (0%)

(21%) (36%) (43%) (0%)



Bardzo

uciążliwe

Raczej

uciążliwe

Raczej nie

uciążliwe

Wcale nie

uciążliwe

Brak oświetlenia 3 5 5 1 

Inne 3 2 2 3 

Podsumowanie 24 33 32 4 

(21%) (36%) (36%) (7%)

(30%) (20%) (20%) (30%)

(26%) (35%) (34%) (4%)

 13. Które z poniższych działań według Pana/Pani są najważniejsze do

zrealizowania? (maksymalnie 4 odpowiedzi)

15 z 15 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

53%

40%

27%

40%

20%

67%

13%

53%

53%

13%

20%

 14. Jakie Pana/Pani zdaniem na terenie Pana/Pani gminy występują

problemy związane z ruchem pieszym? (maksymalnie 3 odpowiedzi)

15 z 15 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

40%

47%

80%

40%

27%

47%

20%

0%

Poprawa jakości chodników 8 odpowiedzi

Poprawa bezpieczeństwa ruchu drogowego 6 odpowiedzi

Większa dostępność parkingów typu Park&Ride (Park & Ride … 4 odpowiedzi

Większa integracja środków komunikacji publicznej 6 odpowiedzi

Stworzenie węzła przesiadkowego - Centrum Komunikacji zb… 3 odpowiedzi

Budowa ścieżek rowerowych, wraz z wypożyczalnią roweró… 10 odpowiedzi

Zakup ekologicznego miejskiego i gminnego taboru autobus… 2 odpowiedzi

Zwiększenie liczby wydzielonych i bezpiecznych dróg rower… 8 odpowiedzi

Stworzenie spójnej sieci dróg rowerowych 8 odpowiedzi

Modernizacja przystanków i wiat autobusowych 2 odpowiedzi

Budowa rond 3 odpowiedzi

Parkowanie samochodów na chodnikach 6 odpowiedzi

Brak poboczy 7 odpowiedzi

Brak lub zła jakość chodników 12 odpowiedzi

Niewystarczające oświetlenie ulic 6 odpowiedzi

Niewystarczająca liczba przejść dla pieszych lub nieodpowie… 4 odpowiedzi

Korzystanie uczestników ruchu rowerowego z chodników 7 odpowiedzi

Brak sygnalizacji świetlnych lub mała ich liczba 3 odpowiedzi

Inne 0 odpowiedzi



 15. Jakie udogodnienia sprawiłyby, aby Pan/Pani skorzystał/a z roweru

podczas codziennego funkcjonowania? (maksymalnie 3 odpowiedzi)

15 z 15 osób odpowiedziało na to pytanie z opcją wielokrotnego wyboru

73%

100%

80%

20%

27%

 16. Czy stworzenie spójnego systemu dróg rowerowych w MOF

Lubaczów może skłonić Panią/Pana do wyboru roweru jako sposobu na

dotarcie do miejsca pracy lub nauki?

15 z 15 osób odpowiedziało na to pytanie

87%

13%

Możliwość bezpiecznego pozostawienia roweru (stojaki rowe… 11 odpowiedzi

Zwiększenie liczby wydzielonych i bezpiecznych dróg rower… 15 odpowiedzi

Doprowadzenie bezpiecznych ścieżek rowerowych do miejs… 12 odpowiedzi

Powstanie systemu rowerów publicznych do wypożyczania n… 3 odpowiedzi

Kampanie promujące jazdę rowerem do pracy, szkoły, itp. 4 odpowiedzi

Tak 13 odpowiedzi

Nie 2 odpowiedzi


